



## 新宇三宝表行 顶级奢华 表现时尚

未来,中国将成为世界奢侈品消费实力最强大的国家之一,早已被各大调研机构预测过。在经过对名牌皮具的追捧之后,中国人逐渐把消费领域转向高端腕表。

2010年初,有这样一则报道曾引爆香港媒体。一名内地口音的客人,在香港某名表店待了40分钟,选了9块手表,总共价值1100万元。随后,这位客人打了一个电话,1000多万元顺利到账。第二天,香港媒体打出头条——“单人一次性奢侈品消费破了香港纪录”。

曾有人说过:“瑞士手表的工艺在于打磨、倒角,讲究工艺的精细,但更重要的是,它们确立了手表作为奢侈品的游戏规则。”相比皮具和服装,手工打造、巧夺天工的腕表,更具备成为奢侈品的理由。

此外,如果要为奢侈品下定义,有一条一定是:“不常见的,不能随便得到的东西。”在中国,高档腕表正好扮演了这个角色。

解放初期的中国,在那个戴首饰会被当做资产阶级生活方式加以封杀的年代里,手表成了唯一的随身饰品。许多人最大的愿望,莫过于拥有一块属于自己的手表。再加上腕表不仅要凭票购买,而且数量稀少,因此,中国从那时起就对劳力士、梅花、欧米茄十分敏感。

晚报记者 王一品/文 慎重/图



### 手表已成中国奢侈品消费的风向标

目前,中国消费市场正在急剧改变,在北京、上海、广州、深圳、成都及重庆等发达城市,富裕型消费群体正在快速增加,二三线城市更是蓄势待发,国际奢侈品牌近年来争相进入中国。

调查表明,在华销售额最大的奢侈品是化妆品、香水和个人保养品,中国人在这三项上面的花费将近200亿元人民币。排在第二位的就是手表,约花费160亿元。而消费增长速度最高的要数高端手表,在过去4年内已经翻了4番。

曾有人说过:“瑞士手表的工艺在于打磨、倒角,讲究工艺的精细,但更重要的是,它们确立了手表作为奢侈品的游戏规则。”相比皮具和服装,手工打造、巧夺天工的腕表,更具备成为奢侈品的理由。如果要为奢侈品下定义,有一条一定是:“不常见的,不能随便得到的东西。”在中国,高档腕表正好扮演了这个角色。



手表,俨然已经成为中国奢侈品消费的一个风向标。

### 新宇三宝店是河南唯一的进口名表专营店

同样是奢侈品,为何高端腕表更具吸引力?除了手表本身的工艺,还因为购买高端腕表的满足感远高于其他奢侈品,其独特的传承魅力和收藏乐趣,令消费者无法抗拒。

如今,钟情于高端腕表的河南消费者不必再东奔西走选购,在郑州就有宝珀、卡地亚、欧米茄的会员店、旗舰店,

而且每年都有顶级名表巡展活动。坐落于郑州市东太康路大上海城的新宇三宝表行,隶属于河南富豪表行有限公司,2008年正式开业。据了解,河南富豪表行有限公司目前是河南省规模最大、品牌最全的专门经营瑞士中高档手表的钟表公司。而富豪表行新宇三宝郑州大上海城店,则是

河南唯一一家专门经营进口名表的专卖店。

今年9月1日,新宇三宝店的欧米茄正式从尊贵会员店升格为钻石级旗舰店。“河南消费实力之巨大,这就是最有力的证明。”富豪表行相关负责人说,“欧米茄目前在河南开了4家钻石级的门店,其中3家都隶属我们表行。”

### 汇聚宝珀、欧米茄等顶级名表

有别于一般品牌专卖店“拼命吸引眼球”的格局,来到新宇三宝店,你最大的感受是宽敞、舒适、雅致,不亏为河南顶级名表专营店。

金黄色调的欧米茄旗舰店,黑白碰撞的万国专卖店和真力时专卖店,欧式复古的宝珀专卖店,以及典雅简约的浪

琴旗舰店,既把表行的4个门厅巧妙地拼接在一起,又能让消费者一眼就找到自己心仪的对象。

表行规模约500平方米,在二层的鉴定、养护室内,坐着一位有几十年资历的瑞士名表修表师。有好奇的客人问他:“老先生,帮我看看这块表还准吗?都戴

10年了。”虽然明知道对方只是闲来无事才搭讪,但他还是认真地把表头放在仪器上,看了又看,然后说:“准着呢!”

走进店内,你还可以欣赏到艾美、豪雅、帝舵、豪雅、汉密尔顿等15个中高端品牌,以及来自意大利的书写品牌奥玛仕。

### 享受更多个性化、人性化、专业化服务

在新宇三宝店,透过一个个静止的柜台,你能看到世界顶级品牌对计时码、万年历、陀飞轮的不断革新,对精湛工艺、手工打造的坚持不懈,对材质混搭、款式创新的灵活运用——这里尽是最新的腕上流行趋势。

“最近几年越来越流行大表盘,在此轮廓下,钻石与色彩缤纷的宝石、铂金、陶瓷等不同材质的镶嵌搭配,让各个品牌为消费者呈现出不同的风格。”

富豪表行相关负责人介绍,过去,国际腕表品牌刚把目光投注于中国市场时,为了及时占领这个“阵地”,可以说是想方设法“讨好”中国消费者——或加入中国元素,或认真研究中国人的喜好和使用习惯,干脆推出只在国内销售的中国版腕表。

十几年前,中国女性曾挚爱小表盘,小到还不及指甲盖;而中国男性,则酷爱金属表链。再看看现在市场

上的高端腕表,大表盘,手制皮带,完全国际范儿。“随着国人的消费理念日趋国际化,表盘的个头也随之不断放大,表行的品质也越来越高。”该负责人如是说,“富豪表行作为河南名表市场的领航人,一直秉承‘创新、超越、专业’的经营理念,就是希望河南人的腕上文化更具时尚性,让消费者享受到更多个性化、人性化、专业化的服务。”



地址:郑州市东太康路大上海城一楼新宇三宝表行  
电话:0371-63711039